



天气转凉 游园赏灯更清爽

打卡灯会感受惬意与凉爽 雾森装置、“懒人沙发”让游人享受慢时光

游山东之夏
赶山东大集
购山东好品 乐享山海城

2025年“青岛之夏”艺术灯会自7月18日开幕以来,已吸引游客超20万人次,这场光影盛宴收获了众多市民和外地游客的追捧和好评。目前,灯会持续为红十字救护员、持来青登机票的游客等提供入园福利。随着岛城的天气渐渐凉爽,让我们一起逛灯会享清凉吧!

市民游园打卡 感受凉爽

暑气随海风渐散,一场降雨为“青岛之夏”艺术灯会送来新一波赏灯热潮。“一个月前就知道中山公园有灯会,但是前段时间天太热了,这几天天气稍微凉了一些,傍晚遛弯正合适。”带着孩子看灯会的孙先生说道,“平时就喜欢带着孩子去赶个海、挖个小贝壳,这次在灯会现场,我和孩子对蓝色海洋相关灯组很感兴趣。”

孙先生提及的蓝色海洋灯组,正是灯会核心灯组区域之一的“岛城帆·潮灯汇岸”。漫步中山公园雪松路,一场融合青岛滨海风情与海洋文化的光影盛宴缓缓铺展开来。入口处,古墙的斑驳光影散射四周,渔民驾舟出海,踏浪前行,让游客心里尘封已久的记忆在光影流转间焕发新生。沿着雪松路继续向前,巨型水母灯映入眼帘,渐变的灯带模拟水母体内流淌的光晕,触须上的柔光灯带垂落如帘,市民和游客穿梭其间,宛若潜入深海,与“海洋精灵”并肩而行。继续向前走,便是40米长的《青岛风情线》大型灯组。红瓦绿树的老城区、五四广场“五月的风”,皆在璀璨光影中一一复刻。

“真没想到灯会这么热闹。”孙先生看着孩子在灯影里欢笑,自己也拿



于立欣 摄



李丽 摄

起手机拍照,“既能感受青岛的海洋文化,又能享受凉爽和惬意,这次灯会之旅没白来!”

“蓝色是今年灯会的主色调,它以三重维度构建起独特的视觉与情感体

化而言,蓝色是青岛与大海的共同语言,巨型章鱼、流动的珊瑚蓝水母群,让游客在灯影中邂逅海洋的神秘与浩瀚;于城市记忆而言,青岛的碧海蓝天早已融入城市肌理,蓝色灯光将海岸线的浪漫与赛博科技的未来感融于一体,让传统与新潮在光影中对话,既延续了青岛的海洋精神,又赋予灯会独一无二的城市辨识度。

“懒人沙发”上体验慢时光

即日起到9月30日,灯会推出幻境游园会。每天9时30分至16时30分,这片梦幻区域对外开放,票价20元,邀你共同置身于光影与自然共同编织的唯美幻境中。

本次幻境游园会创新开启光影艺术+自然日光模式。灯组在白天阳光下更显色彩细节,搭配雾森装置形成丁达尔效应,光影朦胧如仙境,让灯组的色彩呈现出不同于夜间的细腻质感。本次幻境游园会具备独特的打卡优势,成为白天逛灯会的另一大亮点。步入园区的市民和游客,最先感受到的是一份沁人心脾的清凉。空气中弥漫着细密的水雾,这是园区精心设置的雾森装置。水雾并非简单地用来降温,它更是这场白天逛灯会的天然滤镜。市民和游客行走其间,宛如画中游,每一步都仿佛踏在仙境里,无需夜间打光设备,就能让人轻松“出片”。

如果说视觉震撼是游园会的一大惊喜,那么来这里所感受到的“慢生活”体验则是其更深层的魅力。在花园城市片区的大片柔软草坪上,园区别出心裁地增加了许多“懒人沙发”,形成了一个独一无二的“躺平观灯区”。这里没有城市的喧嚣,只有微风、草香和偶尔传来的鸟鸣。“躺平观灯,偷得浮生半日闲”成为这个区域的最佳注解。许多年轻人躺在沙发上,仰望蓝天白云与色彩缤纷的灯组相映成趣,体验一种难得的、属于自己的慢时光。

本版撰稿 青报全媒体/观海新闻记者 杨博文

/ 福利 / 红十字救护员凭证可享半价

2025年“青岛之夏”艺术灯会自7月18日开幕以来,一直秉持文化惠民、公益优先的理念。目前灯会已先后向医护人员、教师、义务献血者和大一新生、自机场抵青旅客等提供了免费或半价优惠福利。

每年9月的第二个星期六是“世界急救日”,由红十字会与红新月会国际联合会设立,旨在提高公众对急救重要性的认识。青岛市红十字会选择这一具有象征意义的时间节点,与2025年“青岛之夏”艺术灯会主办方合作,推出这项充满温情的优惠活动。

9月13日至19日,这些“生命守护者”可以凭证书半价观赏这场视觉盛宴。活动期间,凡持有心肺复苏证书、红十字救护员(初级)证书、红十字救护员证书、创伤救护证书、红十字救护员(国际认证)证书之一的红十字救护员,可凭证书(原本或电子证书均可)及本人身份证件,以半价购买2025年“青岛之夏”艺术灯会单门票。

这一政策覆盖了不同级别和专业领域的救护员,无论是刚入门的学习者还是具有国际认证的专业人士,他们的付出都值得被看见和尊重。

凭来青登机票半价逛灯会

“刚落地青岛就赶上了一场这么漂亮的艺术灯会,运气真好!”来自温州的旅客林先生扬了扬手中的登机票,笑容满面地说。即日起至10月8日,青岛机场联合青岛报业集团推出“青易飞做厚一张登机票”主题活动。旅客凭抵达青岛的本人登机票并出示本人有效身份证件,即可

享受2025年“青岛之夏”艺术灯会门市价半价优惠,轻松打卡北方地区规模最大的光影艺术盛会。

售票地点:中山公园樱花路与雪松路交叉口(灯会樱花路主门售票厅);票务服务咨询电话:0532-82888000。温馨提示:别忘了带上抵达青岛的登机票和身份证件,来线下售票点解锁专属优惠。

/ 征集 / 邀你讲述灯会故事

曾经,一年一度的中山公园夏季灯会是最受市民欢迎的活动。你小时候参加过中山公园的夏季灯会吗?有没有老照片定格你和亲友的最美瞬间?你是否还保留着当年的票根?请拨打青岛早报新闻热线82888000,让我们一起寻找记忆。

本届灯会还征集了144幅岛城少年儿童创作的画作,经由彩灯匠人精工细作,变成了一盏盏绚丽的彩灯。在灯会上,你是否找到了你的绘画作

品?你创作这幅画背后有怎样的故事?如果你或你的家人拍下与灯会绘画作品的合影,或者想讲述该绘画的创作故事,也请拨打青岛早报新闻热线82888000和我们联系,让更多人了解作品背后的创作灵感。

投稿邮箱qdzb2013@126.com,投稿时邮件标题请注明“单位+姓名+作品名”,附作品链接、简介(100字内)、传播数据(需截图)、作者信息(姓名、联系方式)等。

/ 提醒 / 亮灯时间有季节性调整

2025年“青岛之夏”艺术灯会主办方发布温馨提醒,对亮灯时间进行季节性调整,以进一步提升市民和游客的观展体验。根据通知,本次亮灯时间由原来的18:30提前至18:00。游客可更早步入这片绚烂的光影世界,感受彩灯与暮色交融的诗意时光。熄灯时间则根据日期予以区分:周一至周五每天21:00

熄灯,周六、周日及法定节假日则延长至21:30熄灯。这一安排兼顾了平日与节假日的不同游览需求,为周末及假日出游的观众提供了更充裕的观赏时光。

主办方表示,随着日落时间变化,提前亮灯既可避开傍晚余晖对灯效的视觉干扰,也能使游客更从容地安排行程,实现更好的游览体验。